

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на магістерську роботу Ругаля Євгена Олеговича**  
на тему:

«Використання здоров'язбережувальної компетентності у процесі професійно-прикладної фізичної підготовки студентів економічних спеціальностей»

Ефективність реалізації завдань реформування як освіти, так і інших галузей народного господарства спрямованих на виховання національно свідомих і освічених громадян України, багато в чому залежить від професійної підготовки майбутніх фахівців економічного профілю. На важливість забезпечення ефективності такої підготовки вказують, зокрема, рекомендації багатьох міністерств і відомств України про доцільність запровадження здоров'язбережувальної компетентності майбутніх фахівців економічного профілю у процесі професійно – прикладної фізичної підготовки відповідної кваліфікації.

Про актуальність теми кваліфікаційного дослідження свідчать переконливі аргументи, наведені автором, що стали підставою для обрання теми дослідження.

Особливу увагу приділяє проблемі професійно-прикладної фізичної підготовки та здоров'язбережувальної компетентності майбутніх фахівців економічного профілю яка не була настільки розвинена в науковій літературі.

Автором чітко визначено мету, об'єкт, предмет і основні завдання дослідження, що дало змогу змістовно структурувати матеріали кваліфікаційного здобутку. Спрямувавши науковий пошук на досягнення поставленої мети, автор роботи вдається до синтезу, систематизації та класифікації науково-педагогічної літератури, законодавчих актів України, із застосуванням теоретичних і практичних підходів до предмету дослідження.

У зміст роботи включено навчальний матеріал здоров'язбережувальної тематики (окремі питання, теми, модулі). Також розроблено і впроваджено спецкурс «Спеціальна фізична підготовка», головною метою якого є формування цілісної системи знань про здоров'я та умінь їх використовувати для вирішення професійних завдань.

Вважаємо, що робота відповідає спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура», окремі стилістичні та орфографічні помилки не заважають розумінню роботи в цілому.

Робота заслуговує на позитивну оцінку

**Рецензент**  
**к. пед. н. професор,**  
**професор кафедри ТМФК**



**Тетяна ЛОЗА**